## Edith Markham Wallace Cottey College Scholarship Info – Release Form



All applicants who wish to apply for the Washington State - Edith Markham Wallace Cottey College Scholarship must also complete the required release form.

By accepting financial aid from Washington State Chapter of the P.E.O. Sisterhood, I agree to live by the policies of Cottey College as stated in the Cottey College Student Handbook. If I violate this pledge, I risk losing any/all financial aid benefits.
The Family Educational and Privacy Act of 1974, as amended, guarantees confidentiality of the student's educational records.
<i>I,,</i> authorize the Cottey College Registrar's Office and Office of Student Life to release all information pertaining to my academic record, and my conduct and behavior to the WSC Executive Board and Cottey Committee upon request.
Cottey College Student ID number (if applicable):
Date Signature of Applicant
Date Signature of Parent/Guardian

All questions should be submitted by e-mail to Kathy Jessup at wastatecottey@gmail.com.

Scholarship application deadlines are not flexible and require the applicant to submit all completed documents within the dates below to be eligible for consideration to receive scholarship funds.

- Application start date December 1, 2023
- Application closure date February 15, 2024